

滨海避暑诱惑大 房价再高也不怕

济宁市民海边游玩热情不减

本报济宁8月10日讯(记者 陈鸿儒) 天气炎热,滨海避暑游是不少市民理想的旅游线路。每年的7、8月份,青岛等滨海城市宾馆房间价格就会水涨船高。10日,记者在采访中了解到,滨海城市房价上涨并没有影响旅行社的游客接待,目前游客接待量相对平稳。

济宁青年旅行社的焦经理介绍,旅游旺季之前,青岛的酒店价格一般都在每天

60元左右,现在则平均都涨到了每天200元,涨幅超过了3倍。主要原因是夏季滨海游的高峰期到来,而且即将举行的青岛啤酒节也吸引了众多游客。目前,旅行社的青岛两日游价格由原来的300元/人涨到了现在的370元/人,而且由于预订酒店比较困难,报名后要等一个星期才能出游。

济宁中国旅行社的工作人员告诉记者,青岛酒店房

间价格上涨幅度很高,青岛两日游线路价格也由原来的360元/人涨到了现在的400元/人。另外,很多学生盯上了“世博游”的线路,想趁暑假去世博会“一饱眼福”,这对其他线路有一定的影响,滨海游客源也出现了缩水现象,比往年有一定幅度的下降。但是进入7月份以来,客流量一直比较稳定,没有因为房价上涨而出现波动。

采访中,许多旅行社的工

作人员都表示,滨海避暑游的高峰期本来就是暑假,进入高峰期以来,客流并未出现明显波动,游客没有因为线路价格上涨而打退堂鼓,对旅行社的影响并不突出。此外,还有很多游客采取自驾游的方式去日照、青岛等滨海城市避暑。由于旅游高峰期到来和青岛啤酒节的影响,青岛当地的酒店预订十分火爆,价格涨幅较高,旅行社建议市民理性选择出游方式。

吃顿早餐 多花一块多

本报济宁8月10日讯(记者 范少伟) 10日,记者采访发现,由于菜价、面粉等成本的增加,济宁城区早餐价格也随之水涨船高。

在共青团路某早餐经营处,记者看到,店里价目表上标着,“肉松面包2.5元、豆沙包1.2元、南瓜包1.2元、大肉包1.5元。”几位年轻的市民正在排队买早餐。店主小陈告诉记者,其中肉松面包涨价幅度最大。一个星期前2元钱,现在卖2.5元,不少顾客感觉肉松面包价

格有点高。

在运河城路某单位上班的小何告诉记者,她每天都会在早餐摊上解决早餐问题。一个月前,一顿早餐一个鸡蛋0.5元、一碗八宝粥1元、一个包子0.7元,一共才2.2元;现在同样的早餐食品,得花3.5元,比原来多了1.3元钱。

“由于面粉、蔬菜、蛋类等价格的上涨,市民吃早餐的花销肯定会水涨船高。”银座超市面食区相关负责人黄先生介绍说。